

红动五月,感恩绿城。5月18日,郑州睿源教育十年校庆庆典在该校举行。来自台湾补教协会的首席顾问吴干,台湾补教协会常务理事徐素华,河南省民办教育研究会常务副会长祁葆珠,郑州金水区民办教育协会会长马理德,以及省市中小学代表、全国各地培训学校代表、睿源教育加盟联盟合作学校代表参加了庆典。

记者 吴幸歌



活动现场

## 睿源教育发展步入高质期 “睿源十周年,感恩一亿人”十年庆典上周举行

### 10年来,低调务实

睿源办学10年来,始终秉承“教育人办教育”的办学理念,低调务实,一批批学子凭着刻苦学习从这里走进小升初名校,并不断保持优势,顺利走入初中和高中名校及耶鲁大学、新加坡南洋理工大学等世界名校。仅2006届睿源HTTC训练营升入初中名校的106名学员,6年后的今天,已有30名同学(5名清华大学,不包括获得17个世界一流大学全额奖学金的朱天舒同学)被保送。

睿源教育教学总监海盛博士介绍说,十年睿源,面对成绩,睿源人一如既往孜孜不倦地进行教学科研。2011年以来先后进行了两大转型:即由教学向教育的转变,由发展学生外驱力的转变。睿源人以此为宗旨,精心教学,真诚服务。以踏实的态度,严谨的作风面对每一位孩子和家长,赢得了广大家长朋友及学生们的认可和好评。“每日一题”、“生命励志课堂”、“集中学法梳理”等活动的开展,增强了学生学习的自主性,让学习变得更有方法,更加高效。

### 新起点,任重道远

在睿源教育“睿源十周年,感恩一亿人”十年庆典上,创始人牛新哲校长谈到新的发展战略说,睿源教育一是以《国家教育中长期发展纲要》为宗旨,以打造中原经济区为发展契机,抓住机遇,以发展优质教育资源为目标,推动睿源教育在中部乃至全国的稳步发展。

二是发挥两院功能,继续推进教育教学改革。一方面以教师发展学院为依托,加快教育培训机构师资培养模式探索,为学校大发展

### 豫军睿源,中国使命

台湾补教协会首席顾问吴干在考察睿源教育后,对宏图大展的睿源教育赞赏有加,同时他对睿源教育新十年的发展提出期许。

睿源过去十年办学由奠基走向成长、成熟,2005年睿源乘先天之运,一批黑马杀出,重抓教学管控,成就小升初的品牌领导者。2008年睿源危机犹存,龙班的精英教育、国际教育、衔接教育三大特色和育人办教育,做感动中国的教育理念深发力量,让睿源转危为安。如今,在白热化同质竞争的今天,睿源低贱践行,肩负教育使命。理想与使命尚崇高,竞争与生存犹未现实,为此睿源在追求发展的道路上付出无可计量的艰辛和代价,承载着太多学习者的梦想。

期许睿源新的十年,吴干先生讲道,一是要牢记“失败为成功之母,成功为失败之父”的千古名训,现在应把握契机,谦和而内省,过去我们成

提供适合、优质的师资队伍。另一方面以教育教学研究院为依托,加快培训机构教材和课程升级,为学校全国拓展提供优秀的课程资源支持。

三是继续关注公益事业,以实现教育公平为通道,回报社会,关注农村留守儿童和流动儿童的教育成长问题,努力消除中国城市化进程中的教育“荒漠”现象,减少社会发展中的“伤不起”,为社会的和谐发展作出自己的贡献。

功的产品、策略、方法都属于技术层面。未来十年我们要认清睿源在培训业的身份角色与榜样责任,设定属于战略层次的品牌使命感与愿景,从商业晋级到事业,由事业晋级到志业。内省是应蹲下低头蓄积位能,为了下一个阶段的跃起突破。

二是所谓十年树木,百年树人,办教育必须有百年树人的使命感,把“木”字中的“十”字架扛起,带领千万学子迈向成功人生,恢宏气度才能志存长远。说起来任重道远,做起来简单容易。找对的人做对的事,把事做对,对事做久做彻底。吴干表示值此睿源十年之际,希望学校善用现有的商誉资源,提炼下一阶段的核心竞争力,创造百年树人基业的竞争优势。最后他送给一句话“世界伟人皆自名校出,国家贤士俱自读书来”。

### 教育快讯

#### 童真童趣庆六一 小丑滑稽魔术杂技

六一巨献《杂技喜乐汇》  
6月1日、2日郑州市青少年宫精彩呈现

2012儿童舞台剧表演季快乐宝贝计划六一经典之作来自全省获奖节目倾情上演,幽默诙谐的小丑互动,真技巧、真功夫零距离接触,杂技版的千手观音、震撼的空中节目表演,开封市杂技团、濮阳阳光残疾人杂技团、河南魔幻艺术团等著名团体加盟来到郑州和孩子们欢庆2012年六一国际儿童节。

总票房:66829237 56607832 青少年宫 56607833 荥阳:15903689818 登封:13733818028 巩义:13849045723 郑州北环18637123161。

#### 首届中国民办中小学 校发展论坛在郑举行

近日,由中国民办教育协会中小学专业委员会、中国民办教育研究院主办,河南民办教育协会基础教育分会、中小学管理杂志社协办的首届中国民办中小学学校发展论坛在郑州大学西亚斯国际学院举行。省市教育系统领导和来自全国19个省市的226名中小学校长,民办教育研究机构专家、学者及学院领导出席。

与会者围绕国家有关民办教育发展的政策、方针,共同研讨了民办中小学办学中的热点、难点问题和促进民办学校更好发展的途径和方法。 张国庆

#### “春之韵”音乐会在市 群艺宫举行

日前,郑州四中2012“春之韵”音乐会在市群艺宫举行。

一曲热情奔放的《金蛇狂舞》拉开了音乐会的序幕。《北京喜讯到边寨》、《山村来了售货员》……这些熟悉的经典乐曲把人们仿佛又带到了那些难忘的岁月;彭鑫和郭荣梅老师共同演绎的湖北民歌《龙船调》,婉转抒情,洋溢着浓郁的荆楚风情。

郑州四中雪域艺术团是郑州市一支学生综合乐团。2010年赴法国参加法国青少年风中玫瑰艺术节荣获唯一的金奖,2011年参加央视魅力校园新春音乐会荣获金奖,2012年赴台湾交流获得圆满成功并受到热烈欢迎。 李娟

#### 台湾专家教你穿越心 灵障碍,重塑和谐人生

5月19日至20日,一场为期两天的“心灵”讲座吸引了郑州众多听众。三位来自台湾的资深专家所带来的全新的有关对生命、生活的见解使大家领略了新型催眠心灵咨询技术的神奇,通过心灵穿越而解决心理困扰的力量。

讲座现场,吴师承老师的《心灵与健康》告诉了人们疾病背后隐藏着的心灵成因;陈品升老师的《通往婚姻与家庭的幸福之路》和《建造亲密的亲子关系》课程,解答了人们的普遍疑问,而陈明宏老师则从《解析财富与运作的密码》,告诉了人们金钱运作、积累财富的秘密。

## 找到方法 人人可以上北大

北大教授、北大状元揭秘普通家庭孩子培养与学习之道

北京大学是中国顶级、世界著名的高等学府。调查显示,有95.5%的学生在考取北大后曾被母校、亲朋好友甚至政府、媒体请去讲述学习成功经验与考试“秘笈”。取得这种成绩的内在动力与潜在因素是什么?这种成绩与素质养成的关系是什么?素质养成与家庭教育的关系是什么?

为了回答这个问题,近几年来,北京大学社会调查研究中心组织一批有志于从事教育研究的教师和学者,成立“专供北大”——北大学生在中小学阶段学习素质养成与成功家庭教育研究课题组。自2005年以来,“专供北大”课题组通过科学严谨的问卷发放、个案访谈、集体座谈、中小学实地调研交流等方式,先后对2300多名北大在校本科生进行调查,同时对600个北大家庭,北大学生在中小学阶段学习效能状况与家庭教育状况进行跟踪调查。从调查数据来看,在北大学生当中,有49.9%的人高中就读于省重点中学,其他都来自普通中学,只要家庭教育得当,人人可以上北大。

5月26日,由北京大学社会调查研究中心、北大学生在中小学阶段学习素质养成与成功家庭教育研究课题组主办,郑州市机关工委协办,家长俱乐部、侨桥传媒承办,人人可以上北大——北大教授、北大状元揭开普通家庭孩子培养与学习之道专题报告会登陆郑州。参加对象为中小学生家长(学生不得参加),北大子女家庭免费、县区级以上三好学生家庭免费。



#### 北大教授 周建斌

北京大学教育学院博士,教育心理学硕士,北京大学“北大成功家庭教育研究”课题组核心成员,著名英语学科教学专家,中高考英语辅导专家,著名学习问题、心理素质和心理健康问题诊断专家。

#### 北大状元 潘伯龙

北京大学物理学院本科生,2007年天津市高考理科状元,高考成绩680分,北京市优秀学生干部。

#### 讲演主题:

- 1.北大学生在中小学阶段学习素质养成与成功家庭教育研究成果发布。(调查来源:2300多名北大在校本科生;600个北大家庭;5万人次中小学生家长与家)
- 2.北大教授周建斌博士:家长如何帮助普通孩子考入北大。
- 3.北大2007年天津理科状元潘伯龙:学习能力强化训练揭秘。
- 4.中小学生学习效能状况、家庭教育当前状况测评。

【东区】时间:2012年5月26日9:00

地点:省军区长城宾馆8楼会议室(黄河路与经七路交叉口南30米路西)

【西区】时间:2012年5月26日15:00

地点:凯旋门6楼国际会议中心(陇海路与桐柏路交叉口西南20米)

【订票热线】0371-56782016

15038035735

票价:280元